

# 父亲节

如果说母爱如水,那父爱就似山,他宽阔的胸膛,是我们的避风港。很多时候,我们在忙碌,已经忽略了对父亲表达我们的爱,或者我们在心里感激,却不愿意说出口。

明天是父亲节,是一个感恩的日子,不要忘记在这天给父亲送去自己的祝福,不管是说些什么,送些什么,还是做些什么,都能够让爸爸知道,你想着他,念着他,爱着他。

## 爱要大声说出来

我父亲已离开了我们。他在我心中是一位伟大的父亲。他像蜡烛一样,燃烧了自己,照亮了别人。他一生勤俭节约,辛勤工作,是我的榜样。如果有下辈子,我还要做他的女儿。爸爸,你安息吧。

晚霞彩虹

当我遇到挫折和困难时,我第一个想起的就是你;当我遇到快乐时,我第一个想告诉的也是你。我爱你爸爸,父亲节快乐。

秋锋

希望另一个世界没有尘世间的烦恼,过得开心。在世的老人,我会照顾好。

赤脚大侠

你是我遮风挡雨的港湾,也是我学习的榜样。感谢你为我所付出的一切,感谢你的慈爱。现在我已经长大,我会用实际行动来报答你对我的爱。爸爸,我爱你。

你的微笑温暖我的世界

父爱如山!其实并不一定需要大声把爱说出来,最主要的还是常回家看看,多找时间和父亲交流聊天,比购物送礼更加重要。

飞鹏展翅

爸爸你身体不好,不要太累,我最不放心的是你的身体,祝你健康长寿,我永远爱你。

时间都去哪儿了

你是家中的顶梁柱,辛苦地支撑这个家,从来不说累。为了这个家,你心甘情愿地付出,希望你身体棒棒的。

跃劲

爱需要时间表达,工作缠身的我们,真的应该多抽时间给父母。就像小时候我们常常依偎在父母身旁一样,倾听他们的心声。如同他们呵护我们一样呵护他们。

转眼云烟

我希望父亲身体健康,没有病痛,开开心心安度晚年。在此,我对父亲说:爸,你辛苦了。

了了

千言万语不知道应该怎样去说,很少表达自己对父亲的爱,包括行动上,总觉得很别扭。看着父亲两鬓的白发,好想恳求时间过得慢些再慢些,容做儿女的多点时间去陪陪他。

最美雨滴

从小我是在父亲的肩膀上长大的。在拥挤的地方,只要坐在父亲的肩膀上,就能看得清清楚楚,那时候感觉父亲像巨人一般,父亲

用他宽厚的肩膀撑起了我们。长大后很久没有好好陪父亲说说话了,父亲节,真心陪父亲过个节。

快乐一家人

我永远不会忘记父亲走时的情景,虽然父亲离开我们两年了,但总感觉父亲依然在,心里对父亲的思念一点也没有减少,反而越来越浓。怀念父亲包容我们的不懂事,怀念父亲默默为这个家庭的付出。没能给他过上一个像样的父亲节和好好的孝敬,这是女儿最大的愧疚。在这个没有父亲父亲节里,寄托着对父亲的哀思,但愿天下所有健在的父母身体健康!

雪诗

爸爸,有些话我无法用语言来向你表达,就让我每天在心里默默为你祈祷。爸爸,祝你健康快乐!爸爸,永远爱你!

晚霞

小时候,爸爸在我的心中很严肃、不爱笑,但他很疼我。有人说我是爸爸的小跟班,因为爸爸到什么地方,我都紧跟着,爸爸也会带我玩。我认为爸爸就是一棵永不倒的树,我会永远被他保护。祝父亲永远健康快乐。

缤纷世界

一直跟着爸爸生活,他平时照顾我很多很多,为我付出很多很多。我不知道怎么去感谢,也只有默默地祝福他能够身体健康,希望他能够快快乐乐一辈子。

甜甜圈

小时候看到父爱如山,没什么感觉,长大了才慢慢对这句话有

了体会。我在杭州工作,只有逢年过节才回家,可与爸爸也几乎没什么交流。只是每次返岗拎着行李走出家门口时,父亲才会对我说:在外面过得不好就回家,家里吃喝不愁。去年我工作中遇到了困难,我才了解这话的含义,那是最坚强有力的支持和爱!

幻梦实

世上只有妈妈好,世上还有爸爸好!我妈妈平日负责家务,爸爸外出挣钱,小时候总觉得妈妈亲,有事也告诉妈妈。长大后才知道,爸爸最不容易,为了支撑起我们成长的天空,无论在外挣钱多苦多累从不抱怨。

溶脂片

妈妈爱唠叨,爸爸总能一语中的。虽然我是个女孩,可有事我还是喜欢找爸爸商量。在一些大事上爸爸也总会给我一些好的建议。比如高考后爸爸指导我填志愿,大学毕业给我一些就业建议,工作后给我买房建议等,感谢爸爸!

非忆

感谢岳父在我生活最困难的时候把最心爱的女儿许配给了我,并全力支持我创业。现在我要全力让妻子感觉幸福,感谢岳父对我的信任。

君君

我家三兄妹,母亲没有工作,一家五口人的生活开支全靠爸爸。每年的正月初一是我们最开心的时候,那天爸爸有时间陪我们说说话,聊聊天,还带我们上公园。我们知道,爸爸的心里全是我们,所以每年的父亲节,我们都会回家陪爸爸。愿爸爸身体健康!

诚思君

父爱是无声的,出嫁之前我从没感觉到爸爸对我的爱。当了妈妈之后,才发现先生对女儿的爱不比我少,虽然他平日陪孩子玩的时间很少。有一次孩子病了他开车送医院,挂号排队都是他的事,我只负责抱着孩子。从中我慢慢体会到,其实爸爸也很爱我,只是不说而已。

章珊珊

小时候学习成绩不好,爸爸从没骂过我。成长叛逆期间,爸爸也从没打过我。长大了,才渐渐明白爸爸对我的爱全是宽容,感谢爸爸为我撑起那片成长的天空!

琳琳姐

